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                                                         ПОДАННЯ 

            

Прошу включити до наказу «Про затвердження складу рецензентів із 

захисту кваліфікаційних СВО «Магістр» спеціальності 174 «Автоматизація, 

комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка», ОНП «Комп’ютерні 

системи та програмна інженерія в автоматизації та робототехніці», СВО «Ба-

калавр» спеціальності 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані тех-

нології», ОПП «Комп’ютерні системи та програмна інженерія в автоматиза-

ції», ОПП «Штучний інтелект та автоматизація робототехнічних систем», 

спеціальності 174 «Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та 

робототехніка», ОПП «Комп’ютерні системи та програмна інженерія в авто-

матизації та робототехніці» (денна/заочна форма навчання), у 2026 р. наступ-

них  осіб: 

  

1. Ілуца Вадим Сергійович – начальник відділу автоматизації та обчис-

лювальної техніки ТДВ «ІнтерХім», закінчив ОНТУ за спеціальністю автомати-

зація, працює начальником у відділі автоматизації технологічних процесів, під-

приємстві, стаж роботи за фахом 12 років.  

2. Волков Олександр Іванович - директор ТОВ «Електроконтроль», за-

кінчив академію холоду за спеціальністю автоматизація. Фірма займається ви-

робництвом електророзподільної та контрольної апаратури, проводить елект-

ромонтажні роботи на малих і середніх підприємствах, стаж роботи за фахом 26 

років. 

3. Шадуренко Владислав Володимирович - начальник відділу розробки 

програмного забезпечення ТОВ «С-Інжиніринг». Закінчив ОНТУ, фірма займа-

ється автоматизацією, енергопостачанням, виробництвом та провадженням сис-

тем автоматизації для промислових підприємств під ключ, стаж роботи за фа-

хом 10 років. 

4. Микичур Володимир Дмитрович – директор НПФ «Корунд», закін-

чив ОНТУ, спеціаліст з автоматизації. Фірма займається установленням та мон-

тажом машин і устаткованням з автоматизації, стаж роботи за фахом 42 роки. 

5. Сережонок Максим Володимирович - директор департаменту проек-

тування ТОВ «С-Інжиніринг», закінчив ОНТУ, спеціаліст з автоматизації. Фір-

ма займається автоматизацією, енергопостачанням, виробництвом та прова-

дженням систем автоматизації для промислових підприємств під ключ, стаж 

роботи за фахом 18 років 



6. Тимофеєв Олексій Олександрович – начальник відділу АСУіЕ ТОВ 

«С-Інжиніринг» закінчив ОНТУ, спеціаліст з автоматизації. Фірма займається 

автоматизацією, енергопостачанням, виробництвом та провадженням систем 

автоматизації для промислових підприємств під ключ, стаж роботи за фахом 16 

років. 

7. Ломакін Олексій Володимирович - директор ПП «Експонента», за-

кінчив академію холоду. Фірма займається виробництвом електророзподільчої 

та контрольної апаратури, проводить електромонтажні роботи, стаж роботи за 

фахом 38 років. 
 

 

 

 

Зав. кафедри АТЕРС                                                  Олексій ЖИГАЙЛО  

 

 

Погоджено:  

 

Директор ННІ комп’ютерної  

інженерії, автоматизації,  

робототехніки та програмування  

ім. П.М. Платонова                                                     Тетяна РЕВЕНЮК 

 


